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ΟΜΑΔΑ Α
ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ

1. ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΞΥΛΙΝΩΝ & ΣΙΔΗΡΩΝ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ

Ισόγειο
Ε = 3x0.80x1.30 + 0.80x0.50 + 0.80x2.00 + 0.85x2.00 + 1.20x2.00 = 3.10 + 0.40 + 1.60 + 1.70 

    + 2.40 = 9.22τ.μ.
Α’ όροφος

Ε = 5.00x0.70x1.40 + 0.85x1.40 + 0.80x1.80 + 0.70x2.10 + 2.00x1.70x1.70 + 1.75x1.70 + 

       3.00x1.20x3.10 + 1.25x3.10 = 4.90 + 1.19 + 1.44 + 1.47 + 5.78 + 2.98 + 11.16 + 3.88 = 

   = 32.80 τ.μ.

Β’ όροφος

Ε = 21x0.80x1.40 + 1.25x2.20 + 10x0.80x2.20 = 23.52 + 2.75 + 17.60 = 43.87 τ.μ.
ΣΥΝΟΛΟ : 85.89 τ.μ.

2.  ΚΑΘΑΙΡΕΣΗ ΦΕΡΟΝΤΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΞΥΛΙΝΗΣ ΣΤΕΓΗΣ ΚΑΙ ΣΤΗΡ. & ΚΑΘΑΙΡΕΣΗ ΣΑΝΙΔΩΜΑΤΟΣ
Πλήθος ζευκτών : 20 ζευκτά (ανά 0,80μ)

Όγκος ζευκτών : V = 20x(5.60x2.00+2.30x2.00+1.19x2.00+1.90+10.50)x0.16x0.08 =

         = 20x(11.20+4.60+2.38+1.90+10.50)x0.16x0.08 = 7.83 m3

Όγκος σανιδώματος : V = [10.85x10.95 + (10.85+8.00)x4.40x1/2]x1.10x0.02 = 160.28x1.10x0.02 

      = 3.53 κ.μ.

Όγκος καδρονιών : V = 14x50.55x0.04x0.04 = 1.13

ΣΥΝΟΛΟ : 12.50 κ.μ.

3. ΚΑΘΑΙΡΕΣΗ ΞΥΛΙΝΩΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ  

Πάτωμα α΄ ορόφου : 

E = (6.60+8.81)x3.70x1/2 + 5.15x4.35 + (4.35+3.50)x1.22x1/2 + 3.50x2.55 + 4.68x3.97 + (4.68+4.14)x1.62x1/2 + (4.14+3.98)x1.31x1/2 + (3.98+4.05)x1.60x1/2 = 28.51 + 22.40 + 4.80 + 8.93 + 18.58 + 7.14 + 5.32 + 6.42 = 102.10 τ.μ.

Πάτωμα β’ ορόφου : 

E = (9.33+7.25)x14.00x1/2 = 116.06 τ.μ.

Ταβάνι α΄ ορόφου & σκάλα : 

E = 116.06 τ.μ.

Ταβάνι β΄ ορόφου : 

E = 116.06 τ.μ.

Εσωτερικά χωρίσματα β’ ορόφου : 

E = (14.02 + 8.16 + 4.50x3 + 3.00x4 + 6.23 + 0.90 + 3.60)x3.00 = 175.23 τ.μ.
ΣΥΝΟΛΟ : 625.51 τ.μ.

4. ΚΑΘΑΙΡΕΣΗ ΛΑΜΑΡΙΝΑΣ (επικάλυψης στέγης)

E = [10.85x10.95 + (10.85+8.00)x4.40x1/2]x1.10 = 160.28x1.10 = 176.31 τ.μ.

ΣΥΝΟΛΟ : 176.31 τ.μ.

5. ΚΑΘΑΙΡΕΣΗ ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΩΝ (εσωτερικά)

Α΄ ορόφου : 

E = (9.02+4.68+3.97+2.13+1.32+1.60+4.05)x3.20 + (5.15+1.29+3.45+4.35+8.86+3.50)x3.20 + (8.81+3.70+6.60+4.33)x3.20 = 85.66 + 85.10 + 75.00 = 245.76 τ.μ.

Β΄ ορόφου: 

E = (7.25+14.00+9.33+10.18)x3.00 = 40.76x3.00 = 122.28 τ.μ.

ΣΥΝΟΛΟ : 368.04 τ.μ.
6. ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΥΔΡΑΜΟΒΟΛΗΣ (εξωτερικά)

Ε = (10.95+5.25+8.00)x9.20 + (15.50+10.85)x6.20 = 222.64 + 163.37 = 386.01 τ.μ.

ΣΥΝΟΛΟ : 386.01 τ.μ.

ΟΜΑΔΑ Β

1. ΙΚΡΙΩΜΑΤΑ

Ε = (10.95+5.25+8.00)x9.20 + 15.50x6.20 = 222.64 + 96.10 = 318.74 τ.μ. 

ΣΥΝΟΛΟ : 318,74 τ.μ.

ΟΜΑΔΑ Γ

1. ΣΕΝΑΖ

Ε = (10.95+10.85+15.50+8.00+5.25) + (5.15+1.30+3.45) = 50.55 + 9.90 = 60.45 μ.μ. 

ΣΥΝΟΛΟ : 60.45 μ.μ.

2. ΣΙΔΗΡΟΔΟΚΟΙ IPE
L = 5.00 + 15.00 + 2x3.00 = 25.00μ.μ.

W = 26x22 = 572 kgr 

ΣΥΝΟΛΟ : 572 kgr
3. ΕΝΕΜΑΤΑ

Όγκος τοιχοποιιών

V = (10.95+5.25+8.00)x6.20x0.90 + (15.50+10.85)x3.20x0.90 + (5.15+1.29+3.45+8.86)x3.20x0.60 + (10.95+8.00+15.50+10.85)x3.00x0.75 = 135.036 + 75.89 + 36.00 + 101.925 = 348.85 κ.μ.

Όγκος ενεμάτων

V = 12% x 348.85 x 1000 = 41.862,00lt

ΣΥΝΟΛΟ : 41.862,00 lt
ΟΜΑΔΑ Δ

1. ΤΕΛΙΚΟ ΑΡΜΟΛΟΓΗΜΑ (ως καθαίρεση επιχρισμάτων)

Ε = 368.04 τ.μ. 

ΣΥΝΟΛΟ : 368.04 τ.μ.

2. ΚΡΗΠΙΔΑ ΚΑΜΠΥΛΟΕΙΔΟΥΣ Η ΑΠΛΗΣ  ΟΡΘΟΓΩΝΙΚΗΣ ΔΙΑΤΟΜΗΣ 
       (10,85+10,95+5,25+8+15,50)*2=50,55*2=101,10 μ.μ.

ΣΥΝΟΛΟ : 101,10 μ.μ.
3. ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ 

Ε = 368.04 τ.μ. (ως καθαίρεση επιχρισμάτων) 
 &  2x5.25x3.20 =33,60τ.μ.

ΣΥΝΟΛΟ : 401.64 τ.μ.

4. ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΑΤΑ  ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ 

Ε = 368.04 τ.μ. (ως καθαίρεση επιχρισμάτων)
& 5,25*3,20=16,80 τ.μ.

ΣΥΝΟΛΟ : 384,84 τ.μ.

5. ΒΕΡΝΙΚΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ ΞΥΛΙΝΩΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ 

Ε = πατωμάτων & ταβανιών 
Πάτωμα α’ ορόφου : 

E = (6.60+8.81)x3.70x1/2 + 5.15x4.35 + (4.35+3.50)x1.22x1/2 + 3.50x2.55 + 4.68x3.97 + (4.68+4.14)x1.62x1/2 + (4.14+3.98)x1.31x1/2 + (3.98+4.05)x1.60x1/2 = 28.51 + 22.40 + 4.80 + 8.93 + 18.58 + 7.14 + 5.32 + 6.42 = 102.10 τ.μ.

Πάτωμα β’ ορόφου : 

E = (9.33+7.25)x14.00x1/2 = 116.06 τ.μ.

Ταβάνι α’ ορόφου & σκάλα : 

E = 116.06 τ.μ.

Ταβάνι β’ ορόφου : 

E = 116.06 τ.μ.

ΣΥΝΟΛΟ : 450,28 τ.μ.

6. ΔΡΟΜΙΚΗ ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΑ  ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΨΗΣ 

Β ΟΡΟΦΟΥ

Ε = 2x5.25x3.20 =33,60τ.μ. 

ΣΥΝΟΛΟ : 33.60 τ.μ.
ΟΜΑΔΑ E
1. ΞΥΛΕΙΑ

ΖΕΥΚΤΑ ΣΤΕΓΗΣ ΑΠΟ ΞΥΛΕΙΑ ΠΡΙΣΤΗ 

Πλήθος ζευκτών : 20 ζευκτά (ανά 0,80μ)

Όγκος ζευκτών : V = 20x(5.60x2.00+2.30x2.00+1.19x2.00+1.90+10.50)x0.16x0.08 =

        
   = 20x(11.20+4.60+2.38+1.90+10.50)x0.16x0.08 = 7.83 m3
ΜΕΣΩΠΑΤΩΜΑΤΑ 

Α’ όροφος : V = (4.68x7+4.00x3+4.05+4.26x4)x0.15x0.08 + (4.32x8
+3.50x5+4.19x2)x0.15x0.08 + (3.70x12+2.65+1.60+0.55) 
x0.15x0.08 = 0.79+0.73+0.59 = 2.11 m3
β’ όροφος : V = (9.30x6+3.98x4+3.20+9.16x8+8.08x6)x0.15x0.08 = 
  = (55.80+15.92+3.20+73.28+48.48)x0.15x0.08 = 2.36 m3
ΣΥΝΟΛΟ : 12.30 κ.μ.

2. ΣΑΝΙΔΩΜΑ ΣΤΕΓΗΣ 

Ε = [(10.85x10.95 + (10.85+8.00)x4.40x1/2]x1.10 = (118.81+41.47)x1.10 = 176.31 τ.μ. 

ΣΥΝΟΛΟ : 176.31 τ.μ.

3. ΕΠΙΣΤΕΓΑΣΗ ΜΕ ΚΕΡΑΜΙΔΙ (ως σανίδωμα στέγης)

Ε = [(10.85x10.95 + (10.85+8.00)x4.40x1/2]x1.10 = (118.81+41.47)x1.10 = 176.31 τ.μ. 

ΣΥΝΟΛΟ : 176.31 τ.μ.
4. ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΤΑΒΑΝΙΑ 

Ταβάνι α’ ορόφου & σκάλα : 

E =  (9.33+7.25)x14.00x1/2 = 116.06 τ.μ.

Ταβάνι β’ ορόφου : 

E = (9.33+7.25)x14.00x1/2 = 116.06 τ.μ.

ΣΥΝΟΛΟ : 232.12 τ.μ.

5.ΞΥΛΙΝΑ ΠΑΤΩΜΑΤΑ (ως καθαίρεση)

E = 102.10 + 116.06 = 218.16 τ.μ.

ΣΥΝΟΛΟ : 218.16 τ.μ.

6.ΕΛΑΣΤΟΜΕΡΗ ΥΔΡΑΤΜΟΠΕΡΑΤΗ ΜΕΜΒΡΑΝΗ

Ε = [(10.85x10.95 + (10.85+8.00)x4.40x1/2]x1.10 = (118.81+41.47)x1.10 = 176.31 τ.μ. 

ΣΥΝΟΛΟ : 176.31 τ.μ.

7.ΞΥΛΙΝΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΦΕΡΟΥΣΑΣ ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΌΨΗΣ 

Β ΟΡΟΦΟΥ

Ε = 5.25x3.00 = 16,80 τ.μ. 

ΣΥΝΟΛΟ : 16,80 τ.μ.
8. ΥΔΡΟΡΡΟΗ ΑΠΟ ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΕΝΗ ΛΑΜΑΡΙΝΑ
10,85 + 10,95 + 5,25 + 8 + 15,50 = 50,55 μ.μ.

ΣΥΝΟΛΟ : 50,55 μ.μ.
9. ΥΔΡΟΡΡΟΗ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΗ ΑΠΟ ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΕΝΟ ΣΙΔΗΡΟΣΩΛΗΝΑ 3in
(6,00 x 3) + 3,00 + 3,00 = 24,00 μ.μ.

ΣΥΝΟΛΟ : 24,00 μ.μ.
ΟΜΑΔΑ ΣΤ

1. ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ ΠΟΡΤΕΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΤΥΠΟΥ  

Ισόγειο :
Ε = 0.80x2.00 + 0.85x2.00 + 1.20x2.00 = 1.60 + 1.70 + 2.40 = 5.70 τ.μ.

A΄όροφος 

Ε = 3x1.20x3.10 + 1.25x3.10 = 11.16 + 3.88 = 15.04 τ.μ.

B΄όροφος 

Ε = 1.25x2.20 = 2.75 τ.μ.  

                                                                             ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΩΘΥΡΩΝ : 23.49 τ.μ
2.ΠΑΡΑΘΥΡΑ  ΚΑΙ  ΜΠΑΛΚΟΝΟΠΟΡΤΕΣ  ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΤΥΠΟΥ 

Ισόγειο :
1.44 Ε = 3x0.80x1.30 + 0.80x0.50 = 3.12 + 0.40 = 3.52 τ.μ.

A΄όροφος 

Ε = 5x0.70x1.40 + 0.85x1.40 + 0.80x1.80 + 2x1.70x1.70 + 1.75x1.40 = 4.90 + 1.19 +  

1.45 + 5.78 + 2.98 = 16.29 τ.μ.

B΄όροφος 

Ε = 21x0.80x1.40 = 23.52 τ.μ.

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΡΑΘΥΡΩΝ : 43.33 τ.μ.
Ιωάννινα, …/…/2011
Ο Συντάξας

